MEN’S CLASSIC AUTOMATIC WRISTWATCH

Bronze case with stainless steel back. Brown dial. Bronze-coloured hand.
Anti-reflective sapphire glass on both sides. Brown leather strap.
Water-resistant to 5 ATM. Diameter 42 mm. Sellita SW 200 automatic
movement. Swiss made. B6 604 1677




Your design story
begins now.

The exclusive Mercedes-Benz Classic Collection finds legendary style
icons from the unique Mercedes-Benz history. It takes up the timeless,
stylistic line and impresses with the unique Mercedes-Benz craftsmanship.
Classic cuts and high-quality materials create its own series in which
every collector’s item fits perfectly to the other.
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5 BALLPEN
Metal barrel. Twist-action.
Mercedes star on top of cap.

Red/silver-coloured

B6 604 3351
Black/silver-coloured (not shown)
B6 604 3350

Silver-coloured (not shown)

B6 604 3352

6 CRYSTAL BALLPOINT PEN

Rose gold colours. Brass/glass. Swa-
rovski® Crystal Fine Rocks on barrel.
Twist cap. Writes in blue. Vintage
logo lasered on the top side.

Made for Mercedes-Benz by Swa-
rovski®. B6 604 1612

1 COVER

Brown. Aluminium/polycarbonate /
polyurethane. Protects the casing
against scratches.

Mercedes “Vintage star” logo.
iPhone® X/iPhone® XS

B6 604 2018

Samsung Galaxy S9 (not shown)
B6 604 2019

2 COVER
Multicoloured. Acrylic/polycarbonate.

Protects the casing against scratches.

Retro print with racing car motif.
Vintage “Mercedes” lettering on the
inside.

iPhone® X/iPhone® XS

Suitable for wireless charging.

B6 604 2020

Samsung Galaxy S9 (not shown)
B6 604 2021

7 300 SL COMPUTER MOUSE
Red. Wireless. In form of 300 SL.
LED headlamps and tail lights with
On/Off switch. 2.4 GHz wireless
technology. USB nano receiver.
High-resolution optical sensor with
switchable sensitivity (between
800 dpi and 1600 dpi). Compatible

with all standard operating systems.

B6 604 1625

3 KEYCHAIN

Stainless steel. Flat keyring with

3 smaller split rings for quick removal/
replacement of individual keys.
Length approx. 11 cm.

Gold-coloured/blue B6 604 1518
Silver-coloured /blue (not shown)
B6 604 1675

4 STUTTGART KEY RING
Silver-coloured. Stainless steel.
Flat split ring with three additional
mini split rings for quick removal /
replacement of individual keys. Made
in Germany. Length approx. 9 cm.
B6 604 1524
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9 MEN’S T-SHIRT

Black. 100 % cotton. Crew neck. Racing car retro print on the front.
Vintage laurel leaf print on the sleeves. Woven neckband with checked
design. Slim fit. Vintage star on front. Vintage “Mercedes” lettering

on the back section. Sizes: S-XXL.

B6 604 1670-1674

10 SINDELFINGEN KEY RING

Gold-plated brass. Flat split ring with three mini split rings for quick removal/
replacement of individual keys. Made in Germany. Length approx. 9 cm.

B6 604 1523

8 MEN’S JACKET

Black. Outer material 60% cotton/40% polyester,
quilted taffeta lining 100% polyester. Wind- and
water-repellent. 2-way front zip closing. Stand-up
collar with catch and 2 press stud fasteners.
Various pockets. Sleeve end with zipper. Shoulder
and elbow area quilted and slightly padded.
Modern fit. “Vintage star” metal badge in the chest
area, embossed “Mercedes” lettering on the
back, embossed vintage laurel leaves on sleeves.
Sizes: S-XXL. B6 604 1646-1650

11 MEN’S CHRONOGRAPH, CLASSIC RALLEY

Square stainless steel case. Black and beige dial with bordeaux red outline.
Steel-coloured hands with Super-LumiNova® detail, bordeaux red second hand.
Anti-reflective sapphire glass on both sides. Black calfskin strap with perforation
and red lining. Water-resistant to 5 ATM. Dimensions 40x40 mm. Ronda Z60
quartz movement. Swiss made. B6 604 1679

12 COVER

Black /white/red. Acrylic/polycarbonate. Protects the casing against scratches.

Mercedes “Vintage star” logo.

iPhone® X/iPhone® XS Suitable for wireless charging.
B6 604 2016

Samsung Galaxy S9 (not shown)

B6 604 2017
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5 FLAT CAP
Brown/beige. Polyester. Herringbone design.
One size. B6 604 1503

6 CAP

Black. 100 % cotton. Vintage star embroidered
on front, trimmed with Swarovski® crystals.
Embroidered vintage “Mercedes” lettering on left
side in gold. Metal clasp for adjusting fit.

B6 604 1517

7 CAP

Navy with off-white contrasts. 100 % cotton.
Strap with metal clasp, embossed with star logo,
for adjusting fit. B6 604 1540

8 300 SL CUFF LINKS

Bronze. Front with wave structure from the interior
of the 300 SL, vintage Mercedes-Benz logo on

the back. Diameter approx. 1.5 cm. B6 604 3326

1 MEN’S JACKET

Navy. Outer material 46% cotton/36 % polyester/
18% polyamide, split inner lining: Woven chequered
at top: 100% cotton, quilted lining below: 100% polyester
with lightweight padding. Wind- and water-
repellent. High-closing collar. Pleats. 2-way zipper.
Stand-up collar with catch and press stud fastener.
4 attached pockets. Side latch with press stud
fastener for adjustment of the waist size. Modern
fit. A matching gilet (B6 604 1656-B6 604 1660)
attachable into the jacket with press studs can

be purchased separately. Sizes: S-XXL.

B6 604 1636-1640

2 MEN’S GILET

Navy. Outer material and lining: 100 % polyamide.
Wadding: 100 % polyester. Extra high collar. Elastic
side rib sections. Zipped pocket inside. Buttoned
in men’s jacket (B6 604 1636-1640). Modern fit.
Sizes: S-XXL. B6 604 1656-1660

3 LADIES’ JACKET

Black. Outer material 46% cotton/36% polyester/
18 % polyamide, split inner lining: Woven chequered
at top: 100% cotton, quilted lining below: 100%
polyester with lightweight padding. Wind- and
water-repellent. High-closing collar. Pleats. 2-way
zipper. Stand-up collar with catch and press stud
fastener. 4 attached pockets. Belt for adjustment
of waist size. Modern fit. A matching gilet

(B6 604 1651-B6 604 1655) attachable into the
Jjacket with press studs can be purchased separately.
Sizes XS-XL. B6 604 1641-1645

4 WOMEN’S GILET

Black. Outer material and lining: 100 % polyamide.
Wadding: 100 % polyester. Extra high collar. Elastic
side rib sections. Zipped pocket inside. Modern
fit. Buttoned in women’s jacket (B6 604 1641~

B6 604 1645). Sizes XS-XL. B6 604 1651-1655



13-14

9-10 L

15 MEN’S WINDSTOPPER PULLOVER
Navy/cognac. Outer material 45% polyamide /
35% merino wool/20% cotton. Lining 100% polyester.
Windproof. Breathable. High-closing rib collar.
Front, rear and sleeves knitted in a mix of patterns.
Sleeves and hem rounded off with single-rib.
Applications in suede look. “Historic star” badge
on the sleeve. Knitted, tonal “Mercedes-Benz”
lettering on back. Sizes: S-XXL.

B6 604 1661-1665

9 MEN’S POLO SHIRT

Black. 95% cotton/5% elastane. Button band.
Collar and cuffs in single rib. Slim Fit. 1926
classic logo badge on front section. Sizes S-XXL.
B6 604 1597-1601

10 MEN’S POLO SHIRT

Navy. Neck tape and inside of collar in off-white.
100 % cotton piqué. Sizes S-XXL.

B6 604 1535-1539

11 MEN’S SHIRT

100 % cotton. Single-rib cuffs. Classic 1926 logo
overprinted on front and in nape. Sizes S-XXL.
Offwhite B6 604 1546-1550

Navy (not shown) B6 604 1551-1555

12 MEN’S POLO SHIRT

100 % cotton. Contrasting neck band and side
vent trim. Single-rib collar and cuffs. Button front.
Modern fit. 1926 Classic logo badge and
vintage Mercedes lettering embroidered on the
back section in high-gloss thread. Sizes S-XXL.

Black B6 604 1592-1596
Bordeaux (not shown) B6 604 1587-1591

13 LADIES’ POLO SHIRT

Navy. Contrasting neck tape and side vent trim.
100% cotton. Short sleeves. Single-rib collar and
cuffs. Button band. Modern fit. 1926 classic logo
badge and vintage Mercedes lettering embroidered
on the back section in high-gloss thread. Sizes XS-XL.
B6 604 1582-1586

14 LADIES’ POLO SHIRT

95% cotton/5% elastane. Vintage Mercedes star,
adorned with Swarovski® crystals on front.
Gold-coloured “Mercedes” lettering on right sleeve.
Sizes XS-XL.

Black/gold-coloured B6 604 1510-1514
Red/gold-coloured (not shown) B6 604 1602-1606
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1 MEN’S CHRONOGRAPH WATCH, CLASSIC 300 SL
Stainless steel case with red colour outlay on front
side of pushpiece. Beige-metallic dial with red and
brown accents, simulated wave structure in the
counter eyes and 300 SL emblem. Brown calfskin
strap with red seam and perforated design. Steel-
coloured hands. Stopwatch function. Water-resistant
to 10 ATM. Diameter approx. 44 mm. Ronda 5021.D
Swiss quartz movement. Swiss made. B6 604 1615

2 WOMEN’S CLASSIC LADY ROMAN WATCH
Stainless steel case with gold-coloured PVD coating.
Silver-coloured dial with gold-coloured Roman
numerals and hour markers. Gold-coloured hands.
Stainless steel Milanese mesh strap with gold-
coloured PVD coating. Water-resistant to 5 ATM.
Diameter 34 mm. Ronda 773 quartz movement.
Swiss movt. B6 604 1570

3 WOMEN’S WATCH, CLASSIC LADY SILVER
Stainless steel case. Silver-coloured dial with
steel-coloured Roman numerals and hour markers.
Silver-coloured hands. Stainless steel Milanese
mesh strap. Water-resistant to 5 ATM. Diameter
34 mm. Ronda 773 quartz movement. Swiss movt.
B6 604 1621

4 MEN’S CLASSIC RETRO GOLD CHRONO-
GRAPH WATCH Stainless steel case with rose
gold-coloured PVD coating. Silver-coloured dial with
hours and minutes, Super-LumiNova® luminous
dots and three-dimensional cap structure in
centre. Leather strap with crocodile effect. Rose
gold-coloured luminous hands. Stopwatch function.
Water-resistant to 5 ATM. Diameter approx.

42 mm. Ronda 5030 Swiss quartz movement.
Swiss movt. B6 604 1617

5 300 SL DESK CLOCK

Silver-coloured. Aluminium/stainless steel.

In the shape of the 300 SL. Wave pattern on dial.
Dimensions approx. 20x3.5x6 cm. B6 604 1613



6-7

6 WINE SET, 300 SL GEAR KNOB

Cream beige/silver-coloured. Wine stopper with
wooden head in form of 300 SL gear knob.
Stainless steel waiter corkscrew. In black gift box.
Dimensions of packaging approx. 10.8x14.3x5.5
cm. B6 604 1565

7 WINE STOPPERS, SET OF 4

Various colours. Wood/stainless steel. Gear knob
design. 3 wine stoppers with a wooden head,

1 champagne stopper with stainless steel head.
In high-quality gift packaging. Dimensions of
packaging approx. 21.5x15.5x5.5 cm.

B6 604 5160

8 CLASSIC PICNIC BLANKET

Brown/ivory. Upper side made from soft
polyester fleece, bottom made from water-repellent
polyamide fabric. Pull strap with size-adjustable
strap and carrying handle. By Fraas for
Mercedes-Benz. Size: approx. 140x 200 cm.
B6 604 1563

9 COMPACT UMBRELLA

Dark brown. Canopy 100% polyester. Aluminium
frame. Fibreglass/aluminium rails. Hook handle
with genuine leather trim. Automatic opening
and closing. Windproof design. Fastening tab
with Velcro fastener. Matching case with zipper.
Diameter when open approx. 103 cm. Length
approx. 35 cm.

B6 604 1681
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